



PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETE

ORSZÁGOS IRODA

1068 Budapest, Városligeti fasor 10. 1417 Budapest, Pf.: 11.

Központi telefon: 322-8453

Titkárság tel./fax: 322-2249, 413-7393

Internet: <http://www.pedagogusok.hu>; E-mail: psz@pedagogusok.hu

**A PSZ valamennyi megyei
és a fővárosi elnökének**

Ikt.szám: 249/2016.

Székhelyén

Tisztelt Elnök Asszony (Úr)!

A Pedagógusok Sztrájbizottsága a Kormánnyal folytatott egyeztetések középpontjába állította, **hogy javítsa azoknak a köznevelés rendszerében foglalkoztatottaknak a jövedelmi helyzetét**, akik nem tartoznak a pedagógus előmeneteli rendszer hatálya alá. A sztrájbizottság törekvésének lényege: minden érintett - függetlenül attól, ki a munkáltatója - ebben az évben részesüljön százezer forint béren kívüli juttatásban. A foglalkoztatás kérdéseit meghatározó kormányrendelet pedig szabályozza ezt a juttatást.

A Pedagógusok Szakszervezetének **meggyőződése: a sztrájbizottság fellépése** hozzájárult ahhoz, hogy a kormányzat intézkedései alapján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak részére ebben az évben két alkalommal harmincötezer forint béren kívüli juttatást **fizet**. Az említett kormányrendelet egyeztetésre megküldött szövege **szerint** 2017. január 1-jétől – fenntartótól függetlenül – **nő a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak jövedelme**. Mindez szakszervezeti siker, akkor is, ha részsiker.

A Pedagógusok Szakszervezete kötelességének érzi, hogy **továbbra is fellépjen azok érdekében, akik kimaradtak a juttatásból**.

Tisztelt Elnök Asszony (Úr)!

Kérem, levelemet juttassa el a PSZ települési (városi, községi) titkárainak és kezdeményezze - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6. §-a (1) bekezdésének b) pontja alapján - a települési érdekegyeztetés összehívását. Kezdeményezzék, hogy a települési

önkormányzat az általa fenntartott intézményekben, gazdasági **társaságokban** foglalkoztatott, a köznevelés feladatainak ellátásában közreműködők részére – **amennyiben erre még nem került sor** – ezt a járandóságot fizesse ki.

Kérem továbbá, hogy hasonló igénnyel kezdeményezzenek egyeztetést a településen működő nem állami, nem önkormányzati (egyházi, **alapítványi stb.**) intézményfenntartóknál.

A Pedagógusok Szakszervezete – a Pedagógusok Sztrájkbizottsága tagjaként – továbbra is mindent elkövet annak érdekében, **hogy javítson** az említett körbe tartozók **jövedelemi helyzetén**.

Budapest, 2016. július 26.



Üdvözlettel:

Galló Istvánné

Galló Istvánné